
Slavonice
Kraj: Jihočeský Okres: Jindřichův Hradec

Správní obvod: Dačice GPS souřadnice: 48.997536N, 15.351539E

Nadmořská výška: 512 m n. m. První pís. zmínka: 1260 (764 let) Katastrální výměra: 4 572 ha

Počet obyvatel: 2 242 PSČ: 378 81

Adresa URL: www.slavonice-mesto.cz

Současnost obce Slavonice
V období let 1945 - 1989 byl ve městě vybudován vodovod, kanalizace, čistička odpadních vod, centrální
kotelna, budova nové základní školy pro 650 žáků se školní jídelnou a dvěma tělocvičnami (1978),
kulturní dům (1979), mateřská škola pro 120 dětí (1983), nová hasičská zbrojnice, autobusové
nádraží, nový fotbalový stadion, kuželna, postaveno panelové sídliště se 126 městskými a družstevními
byty a připravena nová obytná zóna pro stavbu nových individuálních a řadových rodinných domů. V
této oblasti (ulice generála Svobody a Lebeděvova), převážně místní občané postavili 77 nových
rodinných domů. Značnou měrou v této době přispěly ke zvýšení počtu bytových jednotek ve městě
místní podniky, které postavily bytové domy s celkovou kapacitou přes 50 bytových jednotek. Na konci 50. let
20. století byly zahájeny také pravidelné a řádné opravy historického středu města, zvláště fasád
domů na obou slavonických náměstích, které v té době byly ve valné většině ve vlastnictví státu. Na
konci tohoto období byla také zahájena výstavba zdravotního střediska a lékárny.
Po roce 1989 byly postaveny ještě čtyři městské panelové domy s 56 bytovými jednotkami. Individuální
bytová výstavba se výrazně nerozvíjela z důvodu nedostatku stavebních parcel, ale i z důvodů
ekonomických. Město pokračovalo v budování nových staveb občanské vybavenosti, jako správní budova
na fotbalovém stadionu a dům s pečovatelskou službou, byla dostavěna budova zdravotního střediska a
lékárny. Na stadionu bylo vybudováno víceúčelové hřiště s umělým povrchem. Místní závod na
zpracování dřeva postavil ekologickou spalovnu dřevního odpadu, který se před tím vyvážel
téměř bez užitku na skládku. Spalovna nyní vyrábí elektrickou energii a teplo pro vlastní potřebu
podniku. Každoročně stát i obec investují značné finanční prostředky na opravu a regeneraci památek.
Do města byl v roce 1999 přiveden zemní plyn. Byly provedeny rekonstrukce povrchů obou slavonických
náměstí, v posledních letech se také podařilo opravit část místních komunikací. Je postupně
opravováno a zpřístupňováno veřejnosti městské podzemí.
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